Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 207

Tuesday, October 27, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF JUSTICE

Wednesday, October 21, 1998, the

docket number is corrected to read as

International Competition Policy Advisory Committee; Request for Input

Correction

set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

Antitrust Division

In notice document 98-28120, beginning on page 56218, in the issue of Wednesday, October 21, 1998, make the following corrections:

1. On page 56218, in the third column, in the 11th line from the bottom, "CoChaired" should read "Co-Chaired"

2. On the same page, in the same column, in the tenth line from the bottom, "Paul" should read "Paula".

3. On page 56219, in the first column, in the second full paragrah, in the fifth and sixth lines, "http://www.usdoj.gov/ atr/ipac/icpac.htm" should read "http:/ /www.usdoj.gov/atr/icpac/ipcap.htm".

4. On the same page, in the second column, the heading "1. Multijuristictional Merger Review" should read "2. Multijuristictional Merger Review".

5. On the same page, in the same column, in the first full paragraph, in the tenth line, "jurisdictional" should read "jurisdictions".

6. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the twelfth line, ""acquisitions" should read "acquisition"

7. On the same page, in the same column, in the same paragraph, in the third line from the bottom, "had" should read "has".

- 8. On page 56220, in the first column, in paragraph 2., in the third line, 'perceive" should read "perceived".
- 9. On the same page, in the same column, in paragraph 3., in the seventh line, "government-" should read"governmental-".
- 10. On the same page, in the same column, in the same, in the ninth line. "you" should read "your".
- 11. On the same page, in the same column, in paragraph 5., in the second line from the bottom, "instrument?" should read "instruments?".
- 12. On the same page, in the same column, in the sixth line from the bottom, "with respect" should be removed.
- 13. On the same page, in the same column, in the second line from the bottom, "aboard" should read "abroad".
- 14. On the same page, in the second column, in the eighth line, "content" should read "context".
- 15. On the same page, in the same column, in the 12th line, "laws." should read "laws,".
- 16. On the same page, in the same column, in the first full paragraph, in the first line, "and" should read "any".
- 17. On the same page, in the same column, in paragraph 1., under "Enforcemnt Cooperation", in the third line, "aboard" should read "abroad". BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. TM99-1-23-000]

Eastern Shore Natural Gas Company; **Notice of Proposed Changes in FERC Gas Tariff**

Correction

In notice document 98-28341 appearing on page 56631, in the issue of Thursday, October 22, 1998, make the following correction:

On page 56631, in the first column, the docket number is corrected to read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 271

[FRL-6176-7]

Idaho: Final Authorization of State **Hazardous Waste Management Program Revision**

Correction

In rule document 98–27702 beginning on page 56086 in the issue of